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  Συνάντηση εργασίας με την διευθύντρια του Κέντρου Υγείας Μοιρών κ. Κατερίνα Τσικαλά
πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης, με αφορμή την ενίσχυση του
κέντρου και κατά συνέπεια του Δήμου με μία επιπλέον εμβολιαστική γραμμή από τις αρχές
Απριλίου. 
Ο Δήμαρχος ενημερώθηκε από την διευθύντρια πως οι εμβολιασμοί πραγματοποιούνται με
βάση τους προβλεπόμενους ρυθμούς, ενώ από τις αρχές Απριλίου που θα υπάρξει η σχετική
ενίσχυση με τη νέα εμβολιαστική γραμμή, οι δυνατότητες θα αυξηθούν ακόμα περισσότερες.
Ο Δήμαρχος εκτίμησε ότι η επιπλέον εμβολιαστική γραμμή σε συνδυασμό με την ενίσχυση
των εμβολιαστικών κέντρων σε όλη την Περιφερειακή Ενότητα, θα ευνοήσει αφενός την
περιοχή, αλλά και αφετέρου το σύνολο του πληθυσμού. Ο κ. Νικολιδάκης τόνισε
επιπρόσθετα πως οι εξελίξεις είναι αρκετά θετικές, ενώ δίνουν λύση στο αρχικό πρόβλημα
που είχε δημιουργηθεί, όταν ακόμα δημότες του Δήμου Φαιστού έπρεπε να διανύσουν ακόμα
και 140 χιλιόμετρα προκειμένου να εμβολιαστούν. 
«Η εξέλιξη ενίσχυσης του Δήμου Φαιστού με μία επιπλέον εμβολιαστική γραμμή, αποτελεί
μια πολύ θετική εξέλιξη, η οποία ήταν και δέσμευση του αρμόδιου Αναπληρωτή Υπουργού
στο πλαίσιο συνάντησης μας στην Αθήνα» αναφέρει με δηλώσεις του ο Δήμαρχος Φαιστού
Γρηγόρης Νικολιδάκης για να προσθέσει: 
«Με τη νέα γραμμή που θα ενεργοποιηθεί από τις αρχές Απριλίου, υπάρχουν οι
διαβεβαιώσεις για 140 ημερήσιους εμβολιασμούς τόσο στο Κέντρο Υγείας Μοιρών, όσο και
στο Πολυδύναμο Ιατρείο Τυμπακίου, που είναι ένας σημαντικός αριθμός για την περιοχή
μας. Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε το Υπουργείο Υγείας και τον αρμόδιο Αναπληρωτή
Υπουργού κ. Βασίλη Κοντοζαμάνη, την 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης και την
διοικήτρια κ. Λένα Μπορμπουδάκη, καθώς και το προσωπικό του Κέντρου Υγείας και του
Πολυδύναμου Ιατρείου, αλλά και ειδικότερα τηδιευθύντρια του Κέντρου Υγείας κ. Κατερίνα
Τσικαλά, που έχει την ευθύνη και μάχεται αγόγγυστα, όχι απλά για την ομαλή διεξαγωγή
των εμβολιασμών, αλλά και για τη διαχείριση όλης της πανδημίας σε συνδυασμό με όλα τα
καθημερινά και δύσκολα περιστατικά».      
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